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Το σχήμα το οποίο συμφώνησαν το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας και οι θεσμοί 
επιταχύνει την «απελευθέρωση της αγοράς ενέργειας», με νέα κατάτμηση της ΔΕΠΑ Α.Ε.. 
Όποια μορφή και αν πάρει η περαιτέρω αποκρατικοποίηση του Ομίλου της ΔΕΠΑ οι 
εργαζόμενοι και τα λαϊκά νοικοκυριά θα βγουν χαμένοι.  Η πείρα από ανάλογες 
«αποκρατικοποιήσεις-ιδιωτικοποιήσεις» σε άλλες χώρες της Ε.Ε.  δείχνουν ότι οι τιμές του 
φυσικού αερίου αυξήθηκαν σε πολύ μεγάλα ποσοστά σε διάφορα ή σε όλα τα στάδια της 
«απελευθέρωσης».  Εκτός των τιμών επηρεάζονται οι  θέσεις εργασίας, οι συνθήκες εργασίες, 
τα μέτρα υγιεινής και ασφάλειας, που χειροτερεύουν.  
  
Δίνουμε όλοι και όλες τη μάχη ενάντια στην πολιτική αυτή. Όταν η κυβέρνηση μιλάει για 
«καθαρή» έξοδο από το μνημόνιο εννοεί ότι οι στόχοι επετεύχθησαν –  ό,τι απέμεινε από τον 
ενεργειακό τομέα πουλιέται.  

 ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 13.07.2018: 
 Κεντρικά ΔΕΠΑ και ΔΕΔΑ: από 08:30π.μ. έως 12:30μ.μ. 

 Σ.Α.Λ.Φ.Α.: από 07:00π.μ. έως 11:00π.μ. 
Παλεύουμε για: 
 Δημόσιο φορέα ενέργειας που θα λειτουργεί με γνώμονα τη λαϊκή ευημερία. Εξάπλωση της 

χρήσης του φυσικού αερίου με φτηνή ενέργεια για το λαϊκό νοικοκυριό. 
 Απευθείας εργασιακές σχέσεις στον όμιλο της ΔΕΠΑ, χωρίς όρους και προϋποθέσεις, με 

αναγνώριση προϋπηρεσίας, πλήρη και ισότιμα δικαιώματα – ένταξη στην Επιχειρησιακή 
ΣΣΕ. 

 Κλαδική ΣΣΕ με αυξήσεις, που θα λειτουργεί ως δίχτυ προστασίας για τις Επιχειρησιακές 
ΣΣΕ και για όλους τους εργαζόμενους στα έργα φυσικού αερίου. 

 8ώρη εργασία (πλήρη απασχόληση) για όλους τους εργαζόμενους. Κανένας εργαζόμενος 
στις εγκαταστάσεις του Ομίλου με μισθό κάτω από 751€. Ξεπάγωμα τριετιών και 
επιδομάτων. Αποπληρωμή των οφειλόμενων στους εργαζόμενους στον τομέα της Φύλαξης. 
Καταβολή των νόμιμων προσαυξήσεων για εργασία βράδυ, αργίες, Κυριακές. Καταβολή σε 
χρήμα ή με μέρες αδείας των αδειών προηγούμενων ετών. 

 Προσλήψεις εργαζομένων στους Σταθμούς Ανεφοδιασμού Απορριμματοφόρων και 
Λεωφορείων με Φυσικό Αέριο (ΣΑΛΦΑ). Μείωση των ωρών εργασίας των εργαζομένων σε 
βάρδιες ώστε να έχουν και αυτοί 39ώρο, αλλά και περισσότερες ώρες ανάπαυσης. 

 Προσλήψεις εργαζομένων στη ΔΕΔΑ. Αναβάθμιση των διαδικασιών που αφορούν στην 
Υγιεινή και Ασφάλεια στην εργασία.  Αναβάθμιση των διαδικασιών εκτίμησης κινδύνου σε 
όλη την περιοχή διανομής φυσικού αερίου, σε όλα τα στάδια. 

  
Εκφράζουμε την αλληλεγγύη μας στους εργαζόμενους στον ΔΕΣΦΑ και στον όμιλο ΕΛΠΕ, στον 
αγώνα για δημόσιο φορέα ενέργειας, για λειτουργία με γνώμονα την κάλυψη των διευρυμένων 
κοινωνικών αναγκών, για μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους και ίση αμοιβή για ίση εργασία, 
για αυξήσεις σε μισθούς και επιδόματα, για διεύρυνση των ασφαλιστικών και λοιπών 
δικαιωμάτων, για αναβάθμιση των όρων εργασίας και των συνθηκών υγείας και ασφάλειας, 
ενάντια στην εντατικοποίηση της δουλειάς και τις «εκπτώσεις» κάθε είδους.  


